



## Εμπορικός Σύλλογος Καβάλας

Κασσάνδρου 1 – 654 03 Καβάλα

Τηλ., Φαξ: 2510 223747

e-mail: [empsykav@otenet.gr](mailto:empsykav@otenet.gr)

[www.eskavala.gr](http://www.eskavala.gr)

Αριθμ. Πρωτ. 1421

Καβάλα, 26 Νοεμβρίου 2012

ΠΡΟΣ: - ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ &  
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ

Γενική Γραμματεία Δημοσίας Τάξης  
Αρχηγείο Πυροσβεστικού Σώματος  
Δ/νση Πλωτών Μέσων  
Πειραιώς 31 – Αθήνα

Αξιότιμοι κύριοι,

Πληροφορηθήκαμε με απογοήτευση την πρόθεση για την κατάργηση της Π.Υ. στο λιμάνι της Καβάλας. Θεωρούμε άστοχη και άδικη αυτή την ενέργεια και επισημαίνουμε την αναγκαία και επιτακτική παραμονή της υπηρεσίας στο λιμάνι της πόλης μας.

Σας υπενθυμίζουμε ότι η περιοχή της Καβάλας έχει δύο κύρια λιμάνια, το εμπορικό Φίλιππος Β' και το επιβατικό – τουριστικό Αγ. Παύλος, καθώς και αυτά της Ν. Περάμου, της Κεραμωτής και της Θάσου. Η κίνηση σε αυτά ιδιαίτερα τους καλοκαιρινούς μήνες παρουσιάζεται έντονα αυξημένη, όπως αύξηση παρουσιάζει και ο τουρισμός κρουαζιέρας με τα κρουαζιερόπλοια, που καταπλέουν να αυξάνονται συνεχώς, λόγω του έντονου θρησκευτικού και αρχαιολογικού ενδιαφέροντος της περιοχής.

Σε ένα λιμάνι λοιπόν με όλα αυτά τα χαρακτηριστικά επιβάλλεται η ύπαρξη Π.Υ.. Είναι ζήτημα ασφάλειας, πολιτισμού και σεβασμού στην προοπτική παρουσίασης ενός λιμανιού σύγχρονου με προδιαγραφές για την ανάπτυξη του τουρισμού και την διακίνηση χιλιάδων επιβατών και εμπορευμάτων ετησίως. Επιπλέον, δεν πρέπει να παραβλέπουμε και την ύπαρξη των εγκαταστάσεων βαριάς βιομηχανίας με εύφλεκτα και επικίνδυνα υλικά, που επιτάσσουν την διατήρηση της άμεσης πρόσβασης της υπηρεσίας στο λιμάνι της Καβάλας για την ασφαλή της ευρύτερης περιοχής.

Εκτός αυτού το σώμα της Π.Υ. του λιμανιού προσφέρει τις υπηρεσίες του και στον Δήμο της Καβάλας κατά τους χειμερινούς μήνες με την πλήρωση βυτίων με θαλασσινό νερό για την αντιμετώπιση του παγετού.

Πιστεύουμε ότι είναι λάθος η κατάργηση του ή η απομάκρυνσή του από το σημείο της άμεσης επέμβασης και του φυσικού του χώρου, που είναι μέσα στο λιμάνι, διότι ο απρόβλεπτος παράγοντας και τα ατυχήματα μπορεί να μην εμφανίζονται καθημερινά, αλλά όταν υπάρξουν η Π.Υ. του λιμανιού θα είναι εκεί έχοντας την δυνατότητα να επέμβει έγκαιρα, άμεσα και αποτελεσματικά.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Χρήστος Σπ. Ηλιάδης



Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Μαρίε Γουρπιά